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Zápisnica 

z XXI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa  

29. júla 2022 v zasadačke obecného úradu. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

  

Program: príloha k zápisnici 

 

K bodu l: 

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej 

KOZOLKA. Poslanci hlasovaním schválili program zasadnutia tak, ako bol uvedený 

v pozvánke na zasadnutie OZ. 

 

      Hlasovanie: Za:  6 

        Proti:  0 

        Zdržalo sa: 0 

 

K bodu 2: 

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený: Ing. František KOZOLKA 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení:  Bc. Mária SEGÍŇOVÁ 

      Ivan SOPKO 

 

 

K bodu 3: 

Vrámci tohto bodu rokovania obecného zastupiteľstva informoval starosta obce 

o skutočnosti, že v termíne do 14. júla 2022 bolo na obecnom úrade odovzdané jedno podanie 

pre voľbu hlavného kontrolóra, a to podanie JUDr. Jozefa HORŇÁKA ul. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, dňa 21. júna 2022. 

Podanie bolo doručené v zalepenej obálke. Po jej otvorení prítomní poslanci OZ vo 

Volkovciach uskutočnili kontrolu plnenia podmienok: 

 

JUDr. Jozef HORŇÁK vo svojom podaní zo dňa 21. júna 2022 doručil: 

- prihlášku pre voľbu hlavného kontrolóra s čestným prehlásením, že nepodniká ani 

nevykonáva inú zárobkovú činnosť, že nie je členom riadiacich, kontrolných, 

dozorných orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť 

- profesijný životopis 

- výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace 

- písomný súhlas so spracovaním osobných údajov v zmysle § 13 ods. 1 písm. e 

zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. 

JUDr. Jozef HORŇÁK  splnil podmienky pre voľbu Hlavného kontrolóra obce Volkovce 

požadované vo vyhlásení voľby hlavného kontrolóra zo dňa 17. júna 2022. 
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Počet prítomných poslancov Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach  6 

Počet odovzdaných hlasov       6 

Celkový počet platných hlasov       6 

Počet platných hlasov odovzdaných pre JUDr. Jozefa HORŇÁKA  6 

 

Na základe takto odovzdaných hlasov Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach volí za 

Hlavného kontrolóra obce Volkovce na 6 rokov od 1. augusta 2022 do 31. júla 2028 

JUDr. Jozefa HORŇÁKA, trvale bytom xxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

 

K bodu 4: 

JUDr. Jozef HORŇÁK, Hlavný kontrolór obce Volkovce v rámci tohto bodu rokovania 

obecného zastupiteľstva predložil návrh „Plánu kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce 

Volkovce na II. polrok 2022“, ktorý pozostáva: 

- z kontroly príjmov, výdavkov a finančných operácií obce 

- z kontroly dodržiavania podmienok poskytovania dotácií právnickým osobám mimo 

zriaďovateľskej pôsobnosti  

- z kontroly na požiadanie obecného zastupiteľstva 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva návrh „Plánu kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce 

Volkovce na II. polrok 2022“ schválili. 

 

       Hlasovanie: Za:  6 

         Proti:  0 

         Zdržalo sa: 0 

 

K bodu 5: 

JUDr. Ondrej KOZOLKA starosta obce v súvislosti s pripravovanou rekonštrukciou 

rozvodov elektrickej siete požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o odkúpenie 

nehnuteľnosti katastrálneho územia Volkovce register KN-E 

 parc. čísla 1434/2 trvalý trávnatý porast o výmere 560 m2 

ktorá je zapísaná na Okresnom úrade Zlaté Moravce, katastrálny odbor v liste vlastníctva č. 

1174 od jej podielových spoluvlastníkov. Odkúpením tejto nehnuteľnosti zároveň dôjde 

z časti aj k vysporiadaniu miestnej komunikácie SNP. 

Obecné zastupiteľstvo prejednalo  a následne schválilo odkúpenie nehnuteľnosti 

katastrálneho územia Volkovce, ktorá je zapísaná na Okresnom úrade Zlaté Moravce, 

katastrálny odbor v liste vlastníctva č. 1174, pozemok registra KN-E parc. čísla 1434/2 trvalý 

trávnatý porast o výmere 560 m2 od jej podielových spoluvlastníkov: 

 

- Ľudmila HASPROVÁ, rod. xxxxxxx, nar.  xxxxxxxxxx, rod. č. xxxxxxxxxxxxxx 

trvale bytom: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

štátna príslušnosť: SR 

v podiele 1/3 vzhľadom k celku 

za kúpnu cenu 750,- eur (slovom: sedemstopäťdesiat eur) 
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- Mária HASPROVÁ, rod. xxxxxx, nar.  xxxxxxxxxxx, rod. č. xxxxxxxxxxxx 

trvale bytom: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

v podiele 1/3 vzhľadom k celku 

za kúpnu cenu 750,- eur (slovom: sedemstopäťdesiat eur) 

 

- Dušan BÓNA, rod. xxxxxxx, nar. xxxxxxxx, rod. č. xxxxxxxxxxxxx 

trvale bytom: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

v podiele 1/3 vzhľadom k celku 

za kúpnu cenu 750,- eur (slovom: sedemstopäťdesiat eur) 

 

Hlasovanie: Za:  6 

        Proti:  0 

        Zdržalo sa: 0 

 

K bodu 6: 

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach JUDr. Ondrej KOZOLKA 

starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a následne XXI. zasadnutie 

obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Bc. Mária SEGÍŇOVÁ 

    Ivan SOPKO 

 

 

Zapisovateľ:  Ing. František KOZOLKA 

 

  

 

vo Volkovciach dňa 29. júla 2022 

 

 

 

 

 

 

        JUDr. Ondrej KOZOLKA 

         starosta obce  


